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Шановний Олександре Ізотовичу! 

Я, Василенко Артем,  пишу цього мотиваційного листа, оскільки 

зацікавлений у вступі до Відокремленого структурного підрозділу 

«Гірничий фаховий коледж КНУ» на навчання за спеціальністю 

«Будівництво та цивільна інженерія».  

Цього року я закінчив 9 класів «Назва школи» та отримав 

свідоцтво про базову середню освіту з середнім балом (укажіть Ваш 

бал).  Я завжди цікавився професією будівельника, і тому в школі 

моїми улюбленими предметами були  математика,  фізика, географія, 

праця.  

Професія будівельника була, є і завжди буде актуальною для 

суспільства. Щороку в нашій країні повсюдно зводиться велика 

кількість різних будівель. Особливо обрана мною професія важлива 

під час і після війни, адже в найкоротші терміни потрібно 

відбудовувати все те, що зруйновано. 

Зацікавленість будівництвом виявилася у мене в дитинстві, коли  

я почав робити моделі споруд із конструктора. Зараз я маю колекцію 

модельних будинків та будівель. Я продовжую створювати такі моделі 

й досі, а деякі мої роботи були відзначені на шкільних та міських 

конкурсах. 



Я розумію, що люди цієї професії повинні мати велику 

витривалість і фізичну силу. Місця, де доводиться працювати, дуже 

різноманітні і часом важкодоступні, тому рухливість і гнучкість не 

тільки рук, а й усього тіла - необхідні якості. Тому я приділяю увагу 

моєму фізичному розвитку, займаюсь спортом, відвідую секцію з 

футболу. 

Я готовий розвиватися, залишатися в Україні та діяти для її 

розвитку. 

У ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ» я прагну здобути нові 

навички та знання, а також оволодіти новими сучасними 

технологіями, стати кваліфікованим фахівцем у будівельній справі. 

Розумію, що для успішного навчання потрібно важко й 

наполегливо працювати. Я готовий до цього. Якщо все успішно 

складеться, мрію продовжити навчання за цією спеціальністю в 

Криворізькому національному університеті й одночасно працювати. 

Щиро дякую, що приділили час для розгляду мого листа та 

сподіваюся невдовзі стати студентом ВСП «Гірничий фаховий коледж 

КНУ». 

З повагою  

                                                                       Артем Василенко 

 

 

               УВАГА! 

 Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними 

принципами написання мотиваційного листа.  

 Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при 

вступі до закладу освіти.  

 Пам’ятайте: успішний мотиваційний лист -  це завжди Ваша 

особиста історія, що розповідає саме про Вас та відображає 

Вашу зацікавленість у вступі на обрану спеціальність. 
 


